ISTANBUL TEKNİK ÜNİVERSİTESİ

ENERJİ ENSTİTÜSÜ
Yüksek Lisans Tez Sınavında Başarılı Olduktan Sonra Mavi Cilt Teslimine Kadar Yapılacak İşlemler
· Yüksek lisans tezleri mavi cilt olarak teslim edilmeden önce, Koordinatör Öğretim Üyesi ve Araştırma Görevlilerinden oluşan Yüksek Lisans Tezleri İnceleme Grubu tarafından tez yazım klavuzuna uygunluk açısından incelenmektedir.
· Yüksek Lisans sınavında başarılı olan öğrenci jüri üyelerinin sınavda talep ettiği düzeltmeleri yaptıktan sonra Enerji Enstitüsü Öğrenci işlerine bir e-posta gönderir. Bu mesajda öğrencinin adı soyadı, Tez danışmanın adı soyadı, Tez başlığı ve iletişim bilgisi yer alır.
· Bu bilgiler Öğrenci işleri tarafından Koordinatör Öğretim Üyesine iletilir.
· Bu bilgilere göre Koordinatör Öğretim Üyesi tarafından Tezi incelemekle görevli bir Araştırma Görevlisi atanır. 
· Öğrenci tezinin word, pdf ve yazdırılmış halini ilgili Araş.Gör’e gönderir. Araş.Gör.’nin tezi incelemesi en az bir hafta sürer; o dönemde teslim edilen tez sayısına göre bu süre değişebilir.
· Araş.Gör.’nin tez yazım klavuzuna uygunluk yönünden tezi incelemesi sona erince, Araş.Gör. tezin son halini Koordinatör Öğretim Üyesine e-posta ile gönderir. 
· Format uygun olduğunda, mavi cildi bastırması için Koordinatör Öğretim Üyesi tarafından öğrenciye onay verilir.

· Mavi cilt, bastırıldıktan sonra öğrenci tarafından ilgili jüri üyelerine imzalatılır ve Araş.Gör.’e teslim edilir. Tez formatı uygunsa Araş.Gör. tez düzeltme  formunu doldururur ve imzalar. 

· Jüri üyeleri tarafından imzalanmış mavi ciltli tez ve Araş.Gör. tarafından onaylanmış Tez düzeltme Formu hazır olduğunda, YL öğrencisi Koordinatör Öğretim Üyesine e-posta ile ile bilgi verir. Tez uygun olduğunda, form imzalanarak mavi ciltli tez ve form öğrenciye teslim edilir.
· YL öğrencisi, Danışmanı öğretim üyesi ile YÖK’e tezinin kaydını yapar. (https://tez.yok.gov.tr/UlusalTezMerkezi/) 
· YL öğrencisi, EE’ne ve YÖK’e gönderilmek üzere iki CD hazırlar. CD’ler isimlendirilirken dosya isimleri, YÖK kaydı ile alınan referans numarası olarak verilir ve CD’ler EE BİM görevlisince  onaylanır.
· Enerji Enstitüsü Öğrenci işlerine Enerji Enstitüsü web sayfasında yer alan “YL mavi tez sunus formu” dilekçesi, iki mavi ciltli tez, iki CD ve YÖK tez kayıt formu teslim edilerek işlemler tamamlanır. 
